

2 CENTESIMI

2 HELLER

Predbrojba za Monarhiju iznaša 4 K za 3 mjeseca. Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la Monarchia: Corone 4 per 3 mesi. Un singolo numero 2 cent.

Abonnement für die Monarchie vierteljährig 4 K, einzelne Nummer 2 Heller.

OMNIBUS

Izlazi u 11 ura prije podne osim nedjelje i svetka svaki dan.

Erscheint, ausser an Sonntagen, täglich um 11 Uhr Vormittag.

Erscheint, ausser an Sonntagen, täglich um 11 Uhr Vormittag.

Za svrstavanje objava u Malom oglasniku plaća se za svaku rječ 2 pare. Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi nel «Notiziario d'affari» si paga per ogni parola 2 cent. Tassa minimale 30 centesimi.

Jedes Wort im «Kleinen Anzeiger» kostet 2 h.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia br. 1.

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

PACE ALL'UNGHERIA.

Il nuovo ministero.

Budapest, 8. — Il nuovo ministero ungherese è composto così: Wekerle, presidenza e finanze; Andrássy, interni; Kossuth, commercio; Appony, culto; Polony, giustizia; Aladar Zichy, a latere; Daranyi, agricoltura.

Wekerle ha prestato oggi il giuramento nelle mani del re. Il giuramento degli altri ministri avrà luogo a Budapest. Essendochè le personalità destinate a coprire i ministeri degli honved e della Croazia non erano presenti a Vienna, furono rimandate le proposte relative a dopo che avranno luogo gli accordi col candidati.

Dicono che a ministro degli honved sarà nominato il generale Hofmann.

La convocazione della Dieta della Croazia.

Zagabria, 8. — Il giornale ufficiale «Narodne Novine» pubblica il rescritto Sovrano, col quale viene convocata la Dieta del Regno della Croazia per il 18 aprile 1906. Il presidente della Dieta Gjurjević ha indetto la seduta per il 18 corr. alle 11 ant. Secondo questo si giudica, che la sessione sarà di breve durata e che la Dieta sarà sciolta e indette nuove elezioni.

La chiusura della conferenza marocchina.

Algeras, 8. — Nella seduta antimediterranea di ieri fu firmato il protocollo principale, il quale sarà conservato nell'archivio dello Stato a Madrid, e ad ogni potenza sarà consegnata una copia stampata colle firme.

Algeras, 8. — La seduta della conferenza è chiusa e le trattative terminate. Alla fine della seduta i delegati si scambiarono reciproche congratulazioni per il risultato favorevole della conferenza.

Notizie varie.

Revisione dei consorzi slavi.

La settimana scorsa furono qui da Lubiana i signori I. Rožman direttore degli uffici della grande Federazione dei consorzi (Zadružna Zveza) e L. Pogacnik segretario del consorzio medesimo nella cui organizzazione si trovano anche i consorzi istriani di credito, consumo ed altri di parte slava.

Il signor Rožman, revisore in capo, ha praticata la revisione voluta dalla legge dello Stato ro 1903, presso la Sveza, la Posujilnica e la Vinarska di Pola, nonché della Filiale a Pisino della Istarska Posujilnica, i quali istituti non possono soggiacere alla revisione da parte di revisori per l'Istria essendone essi soci. Gli altri consorzi minori furono già quasi tutti rivisti, parte dai revisori dell'Istria Dr. M. Laginja e J. Stihovič, parte dal sig. Pelc, il quale praticò pure la revisione presso i consorzi affiliati della Dalmazia.

La Federazione di Lubiana (Zadružna Zveza) è una vera potenza nel ramo dell'organizzazione economica, contando oltre trecento vari consorzi associativi.

Il sesto deputato.

Il giornale «Naše Jedinstvo» di Spalato, che viene molto letto e riproduce le idee di buona parte della recente coalizione croata della Dalmazia, ha toccato la questione, se ed a quali condizioni si possa parlare di un mandato italiano in Dalmazia d'accordarsi nella legge elettorale per la Camera di Vienna, legge questa come tutti sanno, in progetto che

si pertratterà dopo le vacanze pasquali nella grande commissione apposta stata eletta dalla Camera.

Il detto giornale accentua anzitutto, come in Dalmazia, secondo l'anagrafe, ci sono soltanto 16.000 italiani, e come di conseguenza sarebbe assai difficile accordare un mandato agli italiani trovantisi in numero tanto esiguo, dal momento, che gli altri distretti elettorali comprenderebbero un numero di tre a quattro volte maggiore di abitanti.

Eppure il «Naše Jedinstvo» non sarebbe alieno di dichiararsi favorevole per la formazione di un distretto elettorale in Dalmazia, ma vi pone lealmente e francamente una condizione sine qua non, che cioè gli italiani cambino tattica in riguardo agli slavi dell'Istria, lasciandoli vivere nazionalmente, col non fare nessuna differenza fra le due stirpi quando si tratti di fare qualche cosa a pro delle singole regioni della provincia da parte degli uffici autonomi e col non istituire scuole della Lega in luoghi ineccepibilmente slavi, quindi tali dove la tendenza di snazionalizzazione è chiara.

Noi siamo ben contenti di una tale voce da parte dei nostri fratelli croati della Dalmazia. Essi hanno dato, negli ultimi tre anni, in varie manifestazioni pubbliche e private, tante prove di desiderio di un leale riavvicinamento della nazione italiana e croata, che agli italiani del Littorale non deve parere punto esagerata la dichiarazione del «Naše Jedinstvo».

Se i circoli direttivi italiani dell'Istria volessero fare proprie le vedute del detto giornale, essi, anziché avere per sé il sesto deputato che chiediamo per l'Istria, e che il Governo, contro la nostra volontà e contro ragione non potrebbe dare agli italiani, — potrebbe averlo in Dalmazia in seguito ad un sano e giusto accordo coi croati di quella provincia, a favore di noi slavi dell'Istria. Che poi non si chieda a favore nostro gran cosa neppure da parte dei croati della Dalmazia, ciò non accieca da passione politica, o da non meritato odio nazionale contro i croati dell'Istria.

Esami per i maestri.

Gli esami di abilitazione al magistero di Capodistria per le scuole popolari e cittadine avranno principio presso la commissione a Capodistria lunedì 7 maggio a. c. alle 8 ant.

HRVATSKA STRANA.

Brzozavke.

MIR UNGARIL.

Novo ministarstvo.

Budimpešta, 8. — Novo ugarsko ministarstvo sastavljeno je ovako: Wekerle predsjedništvo i financije, Appony kultus, Andrássy za unutarnje poslove, Kossuth trgovinu, Polony pravdu, Aladar Zichy a latere, Daranyi poljodjelstvo. Wekerle je danas prije podne položio zavjeru u ruke Njeg. Velicanstvu. Zavjera ostalih ministara bit će u Budimpešti.

Pošto ličnosti za mjesto ministra honveda i ministr za Hrvatsku nisu bile prisutne u Beču, to ova mjesta ostaje nepopunjena, pak će se popuniti naknadno nakon dogovora s kandidatima. Kaže se da će ministrom honveda postati general Hofmann.

Saziv hrvatskog sabora.

Zagreb, 8. — Službene «Narodne Novine» donose kraljevski reskript, kojim se saziva zasjedanje sabora kraljevina Hrvatske, Slavonije i Dalmacije na 18. aprila 1906. Predsjednik sabora Gjurgjević saziva sjednicu sabora za 18. aprila 1906. u 11 sati prije podne. Po svemu tomu

zaključuje se ovdje, da će zasjedanje sabora biti kratko, a onda će se sabor raspustiti i raspisati novi izbori.

Svršetak marokanske konferencije.

Algeras, 8. — U predpolašnoj sjednici konferencije podpisan je jučer pisмени glavni protokol, te će biti predan u madriški držav. arhiv, a po jedan listanski sa podpisima bit će urećen vlastima.

Algeras, 8. — Sjednica konferencije je završena i pregovori dovršeni. Na koncu sjednice čestitali si delegati na povoljnom uspjehu pregovora.

Razno vjesti.

Novaćenje u Puli.

U petak četvrti dan novaćenja prikazalo se na stavnju 179 mladića iz Vodnjana, Kernice, Filipana, Rovriga i Lobarlike, od kojih je uzeto u vojnike 60.

U subotu peti dan novaćenja pristupilo je 127 mladića iz Barbane i Svetvinčenti, od kojih je proglašeno sposobnih za vojničku službu 41.

Danas zadržani dan novaćenja pristupaju mladići i ripadnici obšine Kanfanar i Bale.

Domaci proizvod.

Kao što je poznato klub «Čirilo Metodski zidari» želeći podupreti družbu «sv. Ćirila i Metoda» za Istru i domaću industriju, sklopio je ugovor sa tvornicom A. Reisner u Osijeku, da stavlja u promet žigice pod klubskim imenom uz 5% u korist kluba. Ali baš u ono vrijeme, kad su počele ulaziti u promet, nastao je štrajk radnika u Osijeku. Tvornica je imala mnogo naručba a malo radnika i to je bio uzrok, da je i proizvod bio lošiji. Sada su pako žigice tako izvrsne i dobre, da se mogu staviti u red sa svim žigicama stranih tvornica. Pozivamo s toga i molimo svu gg. trgovce, da ih opet naručve i nastoje što više raspaćati, a običnstvo molimo neka svagdje zahtjeva samo žigice «Čirilo Metodskih zidara», jer će time učiniti dvie koristi, naime podpomoci Istru i domaću industriju.

Talijanski bies u Piranu.

Pišu nam iz piranske okolice: Stalni odbor talijanskoga političkoga društva za obšinske poslove imao je 2. o. m. u Piranu sastanak načelnika talijanskih obšina. Na petoj točki dnevnoga reda bilo je: Priepor medjaša župa Korte i Pirana. Nakana ove točke bila je, sasuti onako po kulturi istarskih talijana svoj bies i pogrdi na slavensko sveštenstvo i na sve što je nama sveto. Svoj bies osobito je izkazao piranski načelnik dr. Fragiaco, pjenec «e od jada, što župljani u Kortah slusaju rječ božu u slovenskom jeziku, te bi htio jedan dio župe Korte spraviti pod piransku župu. Da g. Fragiaco ne bude osamljen, sekundirali su mu i ostali na sastanku, da župnik u Kortah buni ljude i da hoće učiniti slovensku liturgiju.

Jadnici, kako ste sićušni. Kažu, da je Fragiaco jedino to žao, što susjedni kralj, kojega slika resi njegovu pisarnu, ne čuje njegovih srdacnih uzdisaja i boli. Pazienza! Hladna voda vručju glavu hladi.

Jedna poštanska novost.

Uprava pošte namjerava za preporučene listove u ovozemnom prometu učiniti obavjestnice o primitku istih. Ta novotarija sastojat će se u tome, što će pošiljač preporučenog lista na želju dobiti službenu obavjest o dolasku lista na određeljeno mjesto. Za takove obavjestnice ustanovljena će biti posebna pristojba od 25 para.

Štrajk rudara u Sjedinjenim državama.

U ponedjeljak smo javili da je u Sjevernoj Americi počelo štrajkovati pol milijuna rudara. Danas možemo javiti slijedeće vijesti o daljnem razviku štrajka. Ugljenici u Sjedinjenim državama produ-

ciraju godišnje 350 milijuna tona ugljena. Od toga se potroši u samoj Ujini 330 milijuna tona, a 20 milijuna tona se izvažava. U Evropu se američki ugljeni ne može eksportirati, jer je presek transport. Parobrodi, koji bi iz Amerike u Evropu dovažali ugljen, ne bi mogli dobiti u Evropi tovare za prevaženje u Americu, a to bi veoma poskupilo cijene ugljenu.

Rad toga se nije mogao osigurati američkom uglju eksport u Evropu. Sva produkcija ugljeva potroši se u Americi, a što se eksportira ide u Canada. Nastalim štrajkom došla je velika američka industrija u nepriliku, a isto i željeznička i parobrodarska društva, koja trebaju ogromne količine ugljena. Vlasnici ugljenika spremili su doduše velike rezerve uglja, ali to sve nije nego za kratko vrijeme. Za to su se industrijalci i željeznička društva odmah izakalo koje je štrajk nastao obratili velikim naručbama na engleske ugljenike, te si osigurali za svaki slučaj engleske uglje. Cijene ugljenu porasle su uslijed toga. Naručbe su ogromne, tako da je sva produkcija, što će ju ugljenici kroz dva mjeseca imati već unapred prodana.

Pittsburg Coal Company dozvolili su zahtjeve radnika, te je odmah nastupilo posao 23.000 radnika. Mitchell predjednik organizacije radnika uposlenih u ugljenicima veli, da je u štrajku pol milijuna radnika. Točni broj štrajkujućih mogao se je ustanoviti istom u utokaz; jer se prema onomu kako je u ponedjeljak obustavljen posao, ne može prosuditi rasširenost štrajka, pošto baš taj dan proslavljaju američki rudari u spomen pogstignuća osprematoga dnevnoga rada. Radnici se spremaju na dugotrajan štrajk i ne će popustiti, a vlasnici ugljenika nadaju se, da će se moći doskora pogoditi. Njeka društva pristala su već na radničke zahtjeve.

Izbor gradskog načelnika u Zagrebu.

U četvrtak dne 5. o. m. novoizabrano zastupstvo u Zagrebu izbralo je gradskog načelnika. Predano je u svemu 50 glasovnicu, od kojih je 35 predano za dra. Amruša, bivšeg vladinog komesara, a 14 za zastupnika Gašparovića. Jedna glasovnica bila je prazna. Za posljednjih izbora bio je dr. Amruš izabran načelnikom od opozionalnog zagrebačkog građanstva, a kad je opazio, da kod novih izbora neće pobjediti nezavisno građanstvo, nego vladinovi ili magjaroni, brže bolje negdašnji opozionalac Amruš uskočio je u magjarone, zašto je najprije bio od vlade imenovan njezinim komesarom za grad Zagreb, a sada pak magjarovsка većina gradskog zastupstva izabrala ga je načelnikom grada Zagreba.

Na sjednici od četvrtka konstatao je zast. Gašparović, da više novoizabranih gradskih zastupnika od većine ne znade hrvatskog jezika a tekom sjednice isti nekoji međusobno su švabčarili.

Liepoga ti izgleda nam, koji se borimo za obranu narodnosti!

Jadranska banka u Trstu.

Taj novi zavod, koji postoji jedva 4 mjeseca, širi svoj djelokrug na sve strane, tako te prvotna glavnicu od 1 milijuna kruna ne «zaduste» za redovito poslovanje. Uslijed toga razvika zaključio je upravni odbor predložiti glavnoj skupštini, da se što prije prvotna glavnicu povisi na 3 milijuna kruna. U tu svrhu bit će glavna skupština sazvana početkom budućeg mjeseca.

Taksa na izseljenike u Americu.

Iz New-Yorka javljaju, da u tamu zaoključili povisti taksu na izseljenike u iznosu od 25 franaka po glavi. Računa se da u Sjedinjene države dođe svake godine jedan milijun izseljenika, te po tom taksa će u velike novosti državi. — Oni pak, koji sele u Am-riku neka i ovo zapamte.

Gli avvisi si pubblicano in lingua croata, italiana e tedesca, secondo la speciale tariffa. Per avvisi più volte ripetuti un considerevole ribasso. Il tutto verso pagamento anticipato.

Oglas se objavljuju u Hrvatskom, talijanskom i njemačkom jeziku po posebnom cijeniku. Za višekratna uvrštenja znatan popust, a sve se plaća unaprijed.

Povišenje poštanske pristojbe.
Iz Beča javljaju, da je povišenje poštanske pristojbe za listove u našoj zemlji od 10 na 12 para, koje je imalo stupiti u kriepest 1. ovoga mjeseca, odgođeno, ali osnova nije napuštena.

Dohodak što bi se dobio od ovog povišenja, računa se na 6 milijuna kruna, koja svota služila bi za pokrivenje troškova nastalih povišenjem plaće pojedinim kategorijama poštanskih činovnika.

Novi rusko-japanski rat?

U nekim ruskim novinama osvanule su vijesti, da bi između Rusije i Japana moglo doći do novoga rata. Rusija je koncentrirala u Mandžuriji 400.000 voj-ske, od koje se nakon sklopljenja mira povratilo u Evropu jedva 100.000. — Sano se sobom razumijeva, da izgledi u uspjeh novoga rata nisu ni malo povoljni po Rusiju, dok nasuprot Japanci raspoložu sa svim pozicijama na skrajnjem istoku. Usprkos tomu činjenica je, da ni Rusija, ni Japan nisu zadovoljni sa sklopljenim mirom. General Linjevčij objelodanio je u »Peterburgskaja Gazeta« svoje mišljenje o miru. Nezgodno bijaše, da se je tako rano počelo raditi o miru. Ruska vojska nije ove vijesti sa zadovoljstvom primila. Ruska vojska bijaše potpuno sposobna, da odriž konačnu pobjedu nad Japancima. U slučaju novoga rata koncentrovat bi Rusi svu svoju snagu oko Harbina, koji na vrat na nos uvršćuju. Isto tako čine se velike ratne pripreve u Vladivostoku. Izdana je zapovjed, da žene i djeca ostave skrajnji istok. Uvaživši sve ovo, kako su god vijesti o novom rusko-japanskom ratu nevjerojatne, nisu ipak bez svakoga temelja. Vlada se iz petkih sila upinje, da sagradi novu mornaricu. Ruska vojska se još uvijek ne miče iz Mandžurije, premda bi to bila dužna. Osim toga zajedničko vlasništvo Sahalina nije ni malo u prilom miru. Na petrogradskom dvoru traže uzroke novomu ratu. Međutim napredne novine u Rusiji odlučno se izjavljuju protiv takova atentata na ruski narod, te dodaju, da bi bilo već jednom vrijeme, da se vlada istrigne iz ruku narodnih krvnika.

Pošta za c. i. k. eskadru.

Odprema pošte za c. i. k. eskadru uzslidit će za Beirut iz Trsta dne 11, 12, i 14. o. m. Dolazak pošte u Beirut dne 17. i 20. o. m.

Milanska izložba.

Iz Rima javljaju, da će se velika međunarodna izložba u Milanu otvoriti dne 18. travnja ove godine. Otvorit će je kralj i kraljica. Radnje oko izložbenog prostora obavljaju se u najvećoj hitnji, da budu na taj dan gotove. Izložba je prema prvotnoj osnovi trebala da obuhvaća prostor od 600.000 četvornih metara, ali će sada obuhvaćati prostor od 980.000 četvornih metara, a od toga će biti pokriveno 300.000 četvornih metara, te uobće ne će biti mnogo manja od pariske izložbe od godine 1900. Na izložbi bit će zastupane u prvom redu ove strane države: Njemačka, Engleška, Austro-Ugarska, Belgija, Sjedinjene države američke, Francuzka, Japan, Maroko, Švicarska, Kanada, južno-američke republike i dominikanska republika. Osim toga izložit će svoje proizvode: Kina, Grčka, Danska, Indija, Egipat, Španjolska, Crnagora, Nizozemska, Perzija, Portugalska, Tripolis, Tunis, Rumunjska, Švedska, Sijam i Turška.

Stranci u Opatiji.

Po zadnjoj lječilišnoj listi došlo je u Opatiju od 1. septembra 1905. do 2. aprila 1906. u svemu 14.962 osobe. Od 30. marča o. g. do 2. aprila o. g. došlo ih je 389, tako te je 2. aprila 1906. bilo u Opatiji prisutno 2782 stranca.

Dvie dopisnice uručene poslje 26 godina.

Prošli ponedjeljak došlo su iz Rovinja u Trst dvie dopisnice, predane u Veroni dne 8. septembra 1880. i 23. novembra 1880. Dopisnice su bile adresirane na odvjetnika Ivana Benco, umrolog godine 1886. Naslovi na dopisnicama napisani su savsivm jasno. Dopisni-e su izručene sinovima pok. Benca. Dne 1. aprila o. g. ove dopisnice su se našle na poštanskom uredu u Rovinju a 2. aprila bile su u Trstu. Kada su putovale, ili bolje gdje su ležale cieleh 26 godina — to je zagonetka.

Promjene vojničkih posada.

Upozorujemo odmah u početku gosp. cenzora, da ovu viest vadimo iz ovdješnjeg lista »Polaer Morgenblatt«, te da mu nebi došla napast radi toga zapljeniti nas.

C. i. k. ministarstvo rata odobrilo je, da 1. bataljun 3. pješ. pukov. iz Mostara otidje u Olomuc a 2. i 3. u Tješin; 3. bataljun 9. pješ. puk. iz Pfmeysla u Radymno; 3. bat. 30. pješ. puk. iz Lavova u Prijeplje (Bosna); 2. bat. 42. pješ. puk. iz Crkvice u Ercegnovi; 1. bat. 43. pješ. puk. iz Budve u Kotor; 3. bat. 54. pješ. puk. iz Olomuca u Plevlje; 4. bat. 71. pješ. puk. iz Kotora u Crkvice.

OGLAS.

Osnovatelja skupština »Austro-hrvatskog parobrodarskog društva na dionice« obdržavat će se na Puntu dne 25. aprila 1906. na 11 sati predpodne u občinskoj dvorani. Pravo pristupa na skupštinu imaju svi punoljetni muški članovi, koji se jesu i koji se do uključuju 16. aprila 1906. budu predbrojili na jednu ili više dionica. Svi se dakle ti ovim pozivaju na skupštinu, koja će imati sljedeći:

Dnevni red.

1. Čitanje zapisnika sastanka predstavnika občina otko Krka u Kanajtu dne 18. oktobra 1905;
2. Izvještaj »Odbora za osnutak društva« o njegovu: dosadanjem djelovanju;
3. Čitanje društvenih pravila podnesenih na više odobrenje;
4. Izbor dvojice skrutatora;
5. Izbor društvenog ravnateljstva, sastojecig iz 14 članova i 7 zamjenika;
6. Izbor nadzornog odbora, sastojecig iz 5 članova i 3 zamjenika;
7. Možebitne preporuke, zasjecajuće u prvu djelatnost ravnateljstva i nadzornog odbora (§ 41), bez posebne obveze za članove istih, koji će za svoj rad odgovarati budućoj glavnoj skupštini.

Skupština moći će pravo odno zaključivati, bude li osobno prisutno barem 40 predbrojitelja, zastupajućih u svoje ime ili kao punomoćnici u svemu jednu dvadesetinu predbrojba (§ 20).

Dvie dionice vlastite ili pu punomoći daju pravo na jedan glas. Više od pet glasova ne može ni jedan predbrojitelj imati (§ 21), makar da je i sam predbrojen na više od 10 dionica.

Društva, žene i malodobnici mogu se dati zastupati (§ 14).

Punomoć može se samo dioničaru u-ručiti (§ 23), koji mora dakle i sam imati barem jednu dionicu.

Glasovanje pri izboru članova ravnateljstva i nadzornog odbora je tajno (§ 26.), i zaključić se stvaraju absolutnom većinom prisutnih glasova (§ 19).

Članove ravnateljstva između dioničara bira skupština iz svoje sredine na tri godine tako, da svaka mjesta občina otko Krka bude u ravnateljstvu zastupana pu dvim članovima i jednom zamjeniku (§ 29.), dočim članovi nadzornog odbora mogu biti izmed dioničara birani ne gledjeć na njihovo občinstvo, boravište ili pripadnost (§ 42).

Svaki dioničar, koji želi skupštini prisustvovati, mora da prikaže vlastite ili zastupane dionice, da dobije iskaznicu, na kojoj će biti zabilježen broj odnosnih dionica i broj pripadajućih mu glasova. Samo uz takovu iskaznicu moći će dioničar na skupštini glasovati (§ 22.).

U tu će svrhu dioničari iz Punta pribaviti si dotične iskaznice na gori navedeni način kod občinskog ureda na Puntu do uključivo 24. aprila 1906. Na razpoloženje pak vanjskih članova biti će u istu svrhu namještena dne 25. aprila 1906. od 8 do 11 sati; redpodne dva činovnika u občinskom uredu na Puntu.

Odbor za osnutak »Austro-hrvatskog parobrodarskog društva na dionice«.
Punat, dne 25. marča 1906.

Predsjednik:
Ante Andričić, nar. zast.

Odbornici:

Dr. Antončić, odvjetnik; Fabijanić Nikola, načelnik; Erečić Anton, posjednik; Dorčić M. P., trgovac.

Wetterbericht

des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola von Heute 7 Uhr früh.

BAROMETERSTAND 640
Temperatur Celsius + 20
Wind ENE 4
Bewölkung 1
Seeang. (0—5) 2
Regenmenge 0.0 mm
ORHEID: Barometerstand 641
Temperatur Celsius + 24
Wind NE 4
Bewölkung 2
Seeang. (0—8) 2
Regenmenge 0 mm

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i dz.
Odgovorni urednik: I. Kusák.

Notiziario d'affari.

Mali oglasnik - Kleiner Anzeiger

D'AFFITTARE una camera ammobigliata. Entrata libera. Via Circonvallazione, 35, pianoterra.

GRANDISSIMO ARRIVO DI VINI DI VIGNANO E D'OLIO NUOVO DI CHERSO. Ognuno trova convenienza quanto per la qualità che per i prezzi. Assortimento straordinario! Per i rivenditori prezzi di piazza. Prima cantina di Vini di Vignano: Giovanni Gasparini Ghercina e figlio, Via Circonvallazione, 1.

MORIGLIE diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi da F. Barbalić, Via Circonvallazione 35, pianoterra.

D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siana N.º 3. I. p.

POKUĆTVO prodaje se radi preseljenja, poznije kod F. Barbalića, Via Circonvallazione 35, prizemno.

CASSINI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgersi all'amministrazione dell' »Omnibus«.

Istrianer Weinbaugenossenschaft

in

POLA

hat stets am Lager Istrianer und dalmatiner Weine bester Qualität.

Istrianer rot und weiss
Weine von 36 bis 42 K.
Roter Terranwein I. Qualität 44 » 48 »
Muskateller weiss 50 » 60 »
Muskat dessert hochfein 100 »
Lissarer Vugava 70 »
Dalm. Blutwein 50 »
Općelo 44 »
hochfein 56 »

Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefano Nr. 9., parterre, brieflich, oder telefonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

Svoj k svome! - POZOR! - Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. občinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, braćolnima, da sam otvorio u ovom gradu

== Tvornicu ==
voštanih svieća.

Kod mene dobit se mogu izvrsne, a već od mnogih priznate u svim velikim sviećama od pravog pčelinjeg voska, kao i finog crkvenog tamjana.

Svaka i najmanja naručba p. n. mušterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpomoije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepoštovanjem
Vladimir Kulić
Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

Ceduljice
za
sv. ispovjed i pričest
izradjuje
NARODNA TISKARA
Laginja i drug. — PULA
Via Giulia, 1.
Jeffino i brzo.

Žigice „Družbe sv. Cirila i Metoda“
prodavaju se

u trafici Pavletić, via Barbacani
u trafici Iv. Žica, via dell' Anniragliato
u trafici Dorčić, via Kandler
u trafici Petoros, na rivi
u dućanu Veginella, u via Circonvallazione, i
u dućanu Via Giovia br. 6.

OLOVKE

u korist družbe sv. Cirila i Metoda dobivaju se u tiskari Laginja i drug. u Puli prije (J. Krmpotić i dr.) uz cieniu od 2 do 10 para.

o ISTARSKA POSUJILNICA u PULI o

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadrudnih dijelova jedan ili više po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te pluća od istoga 4 1/2 %

čisto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K ako se nije kod uloženja suglasno ustanovio veći ili manji rok za odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmове (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjenice i zadužnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9-12 sati prije podne i 3-6 sati posite podne; u nedjelji i blagdane osim julija i augusta mjeseca od 9-12 prije podne.

Družtvena pisarna i blagajna nalazi se u Clivo S. Stefano br. 9, prizemno desno, gdje se dobivaju publicke informacije.

Ravnateljstvo.